
Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AEM 600 Spezialhacksatz

Stückliste (1/2): A - Spezialhacksatz

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6227 710 0210 Benennung: Hacksatz kpl. links 1 1

6227 710 0200 Benennung: Hacksatz kpl. links 2 1

6227 710 0205 Benennung: Hacksatz kpl. rechts 3 1

6227 710 0215 Benennung: Hacksatz kpl. rechts 4 1

6227 710 3110 Benennung: Hackmesser kpl. links 5 1

6227 710 3115 Benennung: Hackmesser kpl. rechts 6 1

6227 710 3105 Benennung: Hackmesser kpl. rechts 7 1

6227 710 3100 Benennung: Hackmesser kpl. links 8 1

9007 319 1830 Benennung: Sechskantschraube M8x25 9 2

9330 630 0180 Benennung: Fächerscheibe 8,4 10 2

9210 259 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 11 2

9396 021 3785 Benennung: Klappsplint 10x40 12 4

6226 716 4810 Benennung: * Klappsplint 10x34
TI: (28.2012)

12 4

KissInfoTec, 29.10.2018



Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AEM 600 Spezialhacksatz

Stückliste (1/2): A - Spezialhacksatz

KissInfoTec, 29.10.2018



Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AEM 600 Spezialhacksatz

Stückliste (2/2): A - Spezialhacksatz

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6227 710 0210 Benennung: Hacksatz kpl. links 1 1

6227 710 0200 Benennung: Hacksatz kpl. links 2 1

6227 710 0205 Benennung: Hacksatz kpl. rechts 3 1

6227 710 0215 Benennung: Hacksatz kpl. rechts 4 1

6227 710 3110 Benennung: Hackmesser kpl. links 5 1

6227 710 3115 Benennung: Hackmesser kpl. rechts 6 1

6227 710 3105 Benennung: Hackmesser kpl. rechts 7 1

6227 710 3100 Benennung: Hackmesser kpl. links 8 1

9007 319 1830 Benennung: Sechskantschraube M8x25 9 2

9330 630 0180 Benennung: Fächerscheibe 8,4 10 2

9210 259 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 11 2

9396 021 3785 Benennung: Klappsplint 10x40 12 4

6226 716 4810 Benennung: * Klappsplint 10x34
TI: (28.2012)

12 4

KissInfoTec, 29.10.2018



Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AEM 600 Spezialhacksatz

Stückliste (2/2): A - Spezialhacksatz

KissInfoTec, 29.10.2018




